

УНИВЕРСИТЕТ “ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ” – БУРГАС
ФАКУЛТЕТ ПО ПРИРОДНИ НАУКИ
КОМИСИЯ ПО ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ

ДОКЛАД

За проведена проверка на учебна документация

Днес, 10.04.2018 г., комисия в състав: доц. Светлана Желева – председател, и доц. Жечка Михайлова, утвърдена с решение на Комисията по оценяване и поддържане на качеството на обучение към ФПН от 14.12.2016 г. (Протокол №4), извърши проверка на учебна документация. Целта на проверката бе да се установи дали в профилиращите катедри към ФПН е изготвена и се съхранява изискуемата съгласно Правилника за учебната дейност учебна документация за специалностите от ОКС „бакалавър“ към ФПН.

В резултат на направените проверки в трите катедри комисията направи следните констатации: В профилиращите катедри към ФПН: „Екология и опазване на околната среда“, „Неорганична и аналитична химия“ и „Физикохимия и органична химия“ са разработени и утвърдени от съответните органи учебен план и квалификационна характеристика за съответните специалности от ОКС „бакалавър“: „Екология и опазване на околната среда“ и „Екология и екологичен мениджмънт“, „Химия“, „Химия на козметичните и повърхностно активните вещества“. Тази учебна документация, както и съхраняваните в катедрата учебни програми за дисциплините от учебния план са подготвени съгласно университетския Стандарт за учебна документация. Не са налични отделни учебни програми за дисциплини, включени в учебните планове за четирите специалности, главно в трети и четвърти курс от обучението и избираеми дисциплини, които предстои да бъдат изучавани след две години.

Комисията препоръчва на ръководителите на катедри „Екология и опазване на околната среда“ и „Неорганична и аналитична химия“ в срок до 20.05.2018 г. да предприемат мерки да бъдат разработени и утвърдени от съответния Факултетен съвет липсващите учебни програми по дисциплините от учебните планове съответно за специалности „Екология и опазване на околната среда“ и „Екология и екологичен мениджмънт; „Химия“. Същата препоръка отправя към ръководителя на катедра „Физикохимия и органична химия“, като срокът за нейното изпълнение е 20.03.2019 г.

Резултатите от проверката са обсъдени от Комисията по оценяване и поддържане на качеството на обучение към ФПН на заседание, проведено на 11.04.2018 г. (Протокол № 15) и от Факултетния съвет на ФПН (Протокол № 24/12.04.2018).